SMTHE4H21H

AR - FEERER RAEE R

BN T AR FERZERL M ORI @ DTS DV T Gln)

ZDOZEZOWVWTIEFRROEBY TTOT, FAMMIRE TITfF LT 720,

ok, BETPRERT IREHEOSZHERBE LT TWDHIL, PRI A H DM &
720 FTOTHEHAMS 7230,

Flz, BEFRERT IREHEDOZHERBEELZIT TWRNFIZOWNTIE, EOFEHEIE
(B E PR EREEL) D PESNTWVETE, ZHUCHOWTITEEBIRAR, T FiEEN
IMVIRERBIMOELET,

B
(BN - )
Sy HA R e RSB 4 B EHNfTEE

X4y (%%B) R : .
= KBRS HEEFEA| KEEA B
41 SFTHE4AH 288 (H) 9, 900 18, 500 16, 600 28, 400 26, 500
5H SFTAESH26H (H) 9, 900 18, 500 16, 600 28, 400 26, 500
6H ASF76 A 26 (OK) 9, 900 19, 000 16, 000 28, 900 25, 900
7H SFTAETH288 (H) 9, 900 19, 000 16, 000 28, 900 25, 900
8 H ASFTHESH 260 (4k) 9, 900 19, 000 16, 000 28, 900 25, 900
9H SFITAEIH 268 (4) 9, 900 19, 000 16, 000 28, 900 25, 900
10A| SFn7410H27H (H) 9, 900 19, 000 16, 000 28, 900 25, 900
1LA| Sfr#E11H268 (K) 9, 900 9,900 9,900
128 SfTE12H26H (4) 9, 900 9, 900 9, 900
1H SR8EE1LH26H (H) 9, 900 9,900 9, 900
2A 9,900 9,900 9,900

SR8HE2H 26 A (OK)

3H 9, 900 9,900 9,900
= it 118, 800 132, 000 113, 200 250, 800 232,000

1 PRI A DOWNERITARD & B0 TT,

0 IR IS L AT 05-A1T. IEEARTE £ CICirEMEA2 RSN A EICAS LT
BWTLEEN,

3 IEREOEAZEWEISNAEEEICHONTIE, Y F THEERK LS S0,

B F=HE FHE
BE 0858-72-0022




B
TRTAHEE 24 EEBIENR

(HAL : 1)
FER |

= : . it | FROELEL | DRZCERRY

WH | BEEE | bR | s
PTAZ%E 4, 800 4, 800 4, 800 4, 800
e 7,200 7,200 7,200 7, 200
HERMAE 7,000 7,000 7,000 7,000
AARAR =R 7 —H@ 1,613 1,613 1,613 1,613
SR S A E SR A A 900 900 900 900
o IR i S R SR B B 900 900 900 900
TRGE (FRE) 1,800 1,800 1, 800 1, 800
B LY — e 2 (Classi) 3, 960 3, 960 3, 960 3, 960
EEOLBY 500 500 500 500
AT 4 —HPR— |k 2, 800 2, 800 2, 800 2, 800
AR Bt 14, 650 14, 650 14, 650 21, 670
HEH B EY R — MRS 2, 250 2, 250 2, 250 2, 250
WHEFRTT 60, 000 60, 000 60, 000 60, 000
Bk )7 A MR T LB 190 190 190 190
77 AV 100 600 100 100
WEAE =TT 1, 320 1,320 1,320 1,320

B SRR 2 19, 000
ok = ke 350

= VAR SRV o ¢ 2, 000 2, 000 2, 000 2, 000
Tk (FREAEE) 2, 000 2, 000 2, 000 2, 000
IRIA T HORHE 467 517 617 597
AR L 7R 7Y A 1,800 A 1,800 A 1,800 A 1,800
= it 132, 000 113, 200 112, 800 119, 800




